2019年10月17日 株式会社アダストリア

JEANASIS が時短コスメブランド「サボリーノ」との コラボキャンペーン第3弾を10月18日(金)から開催!

~秋を楽しむファッション&コスメ!

『ジーナシス×サボリーノ』豪華賞品が当たる W プレゼントキャンペーン~

「Play fashion!」をコーポレートスローガンに掲げる株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷 区渋谷 2-21-1、代表取締役 会長兼社長:福田三千男)は、時短コスメブランド「サボリーノ」 とのコラボキャンペーン第 3 弾を 10 月 18 日(金)から開催。秋を楽しむファッション&コスメ『ジーナシス×サボリーノ』豪華賞品が当たるWプレゼントキャンペーンを実施します。



"芯のある女らしさ"をコンセプトとして掲げるジーナシスと"忙しい女性を応援する"サボリーノのタッグ企画は今回で3回目。第1回は店頭&SNSプレゼントキャンペーン(2019年5月)、第2回はジーナシスのヨガライン「ジーナシスヨガ」との朝ヨガイベント(2019年6月)を開催し、当初からお客様に大きな支持をいただきました。

第3回目となる本キャンペーンは、サボリーノの新ラインである「サボリーノ オトナプラス 夜用チャージフルマスク」の"オトナのわがままを叶えるマスク"というコンセプトを元に、秋を楽しむファッション&コスメをテーマにした、店頭とWEBでの2段階に渡る大規模プレゼントキャンペーンとなります。

全国のジーナシス 71 店舗にて、店頭で税込 12,000 円以上お買い上げの方を対象に、先着でサボリーノのコスメ本品が当たるビッグキャンペーン。「毎日仕事やプライベートで忙しいけどおしゃれもスキンケアもちゃんとしたい・・・」そんな多くの女性にお使いいただきたいという思いにより、本キャンペーンが実現いたしました。

また、JEANASIS公式InstagramアカウントとBCLカンパニー公式Instagramアカウントを相互フォローした方の中から抽選で、JEANASISの全身コーディネートセットとサボリーノのコスメが当たるSNS相互フォローキャンペーンも同時開催いたします。

■店頭キャンペーン詳細

期間:10月18日(金)~なくなり次第終了

対象店舗: JEANASIS (ジーナシス) 全国 71 店舗

内容:店頭にて税込 12,000 円以上お買い上げいただき、その場で当たるスピードくじにトライ!

先着で、「サボリーノ」のコスメをプレゼント!

賞品:「サボリーノ オトナプラス 夜用チャージフルマスク 32枚入り」or「サボリーノ お

やすミスト<ミスト状保湿液>」

キャンペーン詳細URL: http://www.dot-st.com/cp/jeanasis/jeanasis look

(10月18日正午オープン)

■SNSキャンペーン詳細

期間:10月18日(金)~10月31日(木)

内容:インスタグラムのJEANASIS公式アカウントとBCLカンパニー公式アカウントを相互フォローした方の中から抽選で、JEANASISのトータルコーディネートセットとサボリーノのコスメが当たる!

賞品:「JEANASISコーデセット」3 名・「サボリーノ オトナプラス 夜用チャージフルマスク 32 枚入り」30 名

キャンペーン詳細URL: https://monipla.com/bclcompany/campaigns/23876

(10月18日正午オープン)

JEANASIS公式Instagram:@jeanasis_official https://www.instagram.com/jeanasis_official



■サボリーノについて

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス BCLカンパニー(東京都:新宿区)

https://www.bcl-company.jp/company/

ベストコスメ 70 冠受賞(※1)、朝用マスク市場第一位(※2)、累計出荷枚数4億枚突破(メーカー累計出荷枚数 2019 年 9 月末時点)。

仕事もプライベートも全力!無理して頑張って美容も詰め込んで、そんな忙しい今を生きる女子の"ホンネはもっとサボりたい!"その一言から生まれた、"サボってもキレイでいられる"を実現した時短コスメブランド「Saborino(サボリーノ)」。

サボって生まれた時間で、新しいハッピーや元気を!サボリーノは忙しく生きる人を応援します。 ※1 メーカー調べ 2019 年 9 月末時点

※2 2018年1月から12月末Eagle Eye POSデータ 朝用マスクのセルフスキンケア市場(サボリーノ 目ざまシート)

■JEANASIS について

JEANASISはカルチャーとファッションを楽しむブランド。ぶれない強さの黒と、品のある白を軸に、シャープでこびない服を展開。マニッシュでクールなスタイルの中に、芯のある女らしさを表現します。ターゲットは $20\sim30$ 代の女性。国内 71 店舗、韓国 1 店舗を展開。

■アダストリアについて

株式会社アダストリア(代表取締役 会長兼社長:福田三千男)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで 20 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗を展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。 "ファッションと人生を楽しみながら、たくさんのワクワクを世界に届けていきたい"という想いを込め、「Play fashion!」をコーポレートスローガンとして掲げています。

ADASTRIA

Play fashion!

◇お問い合わせ◇

<報道関係者さま窓口>

株式会社アダストリア 広報 山田 / 佐田

TEL: 03-5466-2050 FAX: 03-5466-2128 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL:0120-601-162

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷ヒカリエ

<URL> http://www.adastria.co.jp